

आप 2020 में डाक द्वारा मतदान कैसे कर सकते हैं

डाक द्वारा मतदान नॉर्थ कैरोलिना में जल्दी मतदान करने का एक सुरक्षित और विश्वसनीय तरीका है। अब इस साल के नियम जानने का समय है।

जानने और साझा करने के लिए मुख्य बातें

डाक द्वारा मतदान करने के लिए किसी बहाने की जरूरत नहीं है।

कोई भी पंजीकृत NC मतदाता डाक द्वारा मतदान कर सकता है। सुनिश्चित करें कि आप पंजीकृत हैं या जाने का ऑनलाइन पंजीकरण कैसे करना है या <http://ncaat.vote> पर मतदाता पंजीकरण फॉर्म भरकर।

✉ **काम की सलाह:** मतदाता अपने अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र के लिए अनुरोध फॉर्म के साथ मतदाता पंजीकरण फॉर्म तभी जमा कर सकते हैं, जब इसे नियमिति पंजीकरण समय सीमा (9 अक्टूबर) से पहले प्राप्त किया जा सकता हो।



डाक द्वारा मतदान करना सुविधाजनक और सुरक्षित है, तथा इसमें तीन बुनियादी कदम शामिल हैं:

- 1 अपना अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र का अनुरोध वापस करें। यह मंगलवार, 27 अक्टूबर को शाम 5 बजे तक अवश्य मलि जाना चाहिए।*
- 2 आपको डाक द्वारा भेजे गए अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र पर एक गवाह की उपस्थिति में मतदान करें।
- 3 अपने अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र को मंगलवार, 3 नवंबर 2020 को शाम 5 बजे तक वापस करें।*

डाक द्वारा अनुरोध करने और मतदान करने के चरण-दर-चरण निर्देश <http://ncaat.vote/bymail> पर देखे जा सकते हैं।

✉ **काम की सलाह:** सुरक्षित ढंग से करें: अपने मतपत्र का अनुरोध करने या इसे वापस करने की समय सीमा तक प्रतीक्षा न करें। अभी अपने मतपत्र का अनुरोध करें, और अपना मतपत्र प्राप्त करते ही मतदान करके इसे वापस कर दें।

आप अपने अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र के लिए अनुरोध फॉर्म ऑनलाइन सहित कई तरीकों से जमा कर सकते हैं।

demnc.co/absentee पर एक अनुरोध फॉर्म प्रिंट करें और भरे और इसे डाक, ईमेल, फैंक्स, या व्यक्तिगत रूप से अपने काउंटी चुनाव बोर्ड के कार्यालय में वापस कर दें। आप <http://ncaat.vote/bymail> पर एक ऑनलाइन पोर्टल के माध्यम से भी अनुरोध कर सकते हैं। यदि आप अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र के लिए अनुरोध फॉर्म को डाउनलोड और प्रिंट नहीं कर सकते हैं, तो आप अपने काउंटी बोर्ड से अनुरोध कर सकते हैं कि वे आपको एक खाली फॉर्म डाक द्वारा भेज दें। <http://ncaat.vote/boe> पर अपनी काउंटी से संपर्क करें।

✉ **काम की सलाह:** अनुरोध फॉर्म पर एक फोन नंबर शामिल करें क्योंकि हो सकता है आप कुछ ऐसा लिखें जो पढ़ने में कठिन हो।

डाक द्वारा मतदान करने के लिए आपको किसी ID की आवश्यकता नहीं है।

जब आप अपना अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र के लिए अनुरोध फॉर्म जमा करते हैं तो आपको फोटो आईडी की प्रतिलिपि शामिल करने की आवश्यकता नहीं होती है। लेकिन, अनुरोध फॉर्म आपको अपने NC ड्राइवर के लाइसेंस या DMV पहचान पत्र आईडी नंबर या वैकल्पिक रूप से, आपके सोशल सिक्योरिटी नम्बर के अंतिम चार अंकों को सूचीबद्ध करके आपकी पहचान सत्यापित करने के लिए कहेगा।

आपको अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र का अनुरोध करने में सहायता मलि सकती है।

कोई कानूनी अभिभावक या नकिट संबंधी अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र के लिए अनुरोध फॉर्म को भरने और उस पर हस्ताक्षर करने में आपकी मदद कर सकता है। यदि कोई नकिट संबंधी या कानूनी अभिभावक उपलब्ध नहीं है और आपको अंधेपन, विकलांगता, या पढ़ने या लिखने में असमर्थता के कारण मदद की आवश्यकता है, तो दूसरा व्यक्ति मदद कर सकता है, लेकिन उन्हें फॉर्म पर अपना नाम/पता देना होगा।

✉ **काम की सलाह:** "नकिट संबंधी" को आपके पति/पत्नी, भाई, बहन, माता-पिता, दादा/दादी/नाना/नानी, बच्चे, पोता/पोती/दोहता/दोहती, सास, ससुर, बहू, दामाद, सौतेले माता/पिता, या सौतेले बच्चे के रूप में परिभाषित किया जाता है।

कोई भी मतदाता - जिसमें अस्पताल, नर्सिंग होम और सहायता प्राप्त रहने की सुविधा में रहने वाले मतदाता शामिल हैं - अनुरोध फॉर्म भरने के लिए अपने काउंटी के मल्टीपार्टिसिपेंट असिस्टेंस टीम (MAT) से मदद का अनुरोध कर सकते हैं। MAT मदद का अनुरोध करने के लिए <http://ncaat.vote/boe> पर अपने काउंटी के बोर्ड से संपर्क करें। यदि टेलीफोन द्वारा सहायता के अनुरोध के सात दिनों के भीतर कोई नकिट संबंधी, कानूनी अभिभावक या MAT उपलब्ध नहीं है, तो आप लगभग किसी से भी सहायता प्राप्त कर सकते हैं। इस बारे में अपवादों के लिए कि कौन मदद कर सकता है, demnc.co/absentee पर जाएं।

*नियम और समय सीमा बदल सकते हैं। नवीनतम जानकारी के लिए ncvoter.org पर जाएं।

आपके लिए डाक द्वारा मतदान करना आवश्यक नहीं है (भले ही आप अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र का अनुरोध करते हैं)।

यदि आपने अपना अनुपस्थिति व्यक्ति का मतपत्र वापस नहीं किया है, तो आप अभी भी जल्दी मतदान के दौरान (15 से 31 अक्टूबर) या चुनाव के दिन (3 नवंबर) व्यक्तिगत रूप से मतदान कर सकते हैं। बस घर पर अपने अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र को फाड़ दें और व्यक्तिगत रूप से मतदान करें। जल्दी मतदान विकल्पों के लिए, demnc.co/voteearly पर जाएं। अपने चुनाव के दिन के प्रसिक्किट के लिए, demnc.co/lookup पर जाएं।

आप अपने अनुपस्थिति व्यक्ति का मतपत्र की सतिंबर के शुरू से डाक में आने की उम्मीद कर सकते हैं।

2020 के आम चुनाव के लिए अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र 4 सतिंबर, 2020 से मतदाताओं को भेजे जाएंगे।

✉ **काम की सलाह:** <http://ncaat.vote/boe> पर अपने काउंटी बोर्ड से संपर्क करके अपने अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र की स्थिति की जांच करें।

अपने मतपत्र पर डाक द्वारा मतदान करने के लिए आपको केवल कुछ चीजों की आवश्यकता है।

अपना मतपत्र भरने के लिए नरिदेशों को ध्यान से पढ़ें। अपने भरे हुए अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र को वापस करने से पहले यह सुनिश्चित करें:

- 1** मतपत्र के वापसी लफाफे में नरिदेशों के अनुसार मतपत्र को सील करें।
- 2** मतपत्र के वापसी लफाफे पर अनुपस्थिति व्यक्ति का आवेदन और प्रमाणपत्र भरें और हस्ताक्षर करें।
- 3** कसिी गवाह द्वारा इसे पूरा करवाएँ और लफाफे पर गवाह के प्रमाणीकरण के रूप में नरिदिष्ट स्थान पर हस्ताक्षर करवाएँ।

2020 में, आपके अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र पर नशान लगाने और लफाफे को भरने और हस्ताक्षर करने के लिए केवल एक गवाह की आवश्यकता है। यह जानने के लिए कएक गवाह के रूप में योग्य बनने के लिए क्या आवश्यक है, demnc.co/absentee पर जाएं।

अपने अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र को समय सीमा के अनुसार वापस करें।

एक बार लफाफे में सुरक्षित हो जाने के बाद, आपका मतपत्र आपके काउंटी बोर्ड चुनाव कार्यालय को या जल्दी मतदान के समय के दौरान (15-31 अक्टूबर) कसिी खुले जल्दी मतदान स्थल पर डाक द्वारा भेजा या व्यक्तिगत रूप से पहुंचाया जा सकता है। यदि अपना मतपत्र डाक द्वारा भेज रहे हैं, तो पर्याप्त डाक शुल्क (एक 55 सेंट फरसूट क्लास टिकट या फोरएवर टिकट) शामिल करना सुनिश्चित करें। केवल मतदाता या मतदाता का नकिट संबंधी या कानूनी संरक्षक, आपके मतपत्र को वापस करने में सहायता कर सकता है।

✉ **काम की सलाह:** मतदान करने के तुरंत बाद अपना मतपत्र लौटाएं — लेकिन 3 नवंबर 2020 को शाम 5 बजे के बाद नहीं। यदि आप अपने मतपत्र को डाक द्वारा भेजने के लिए 3 नवंबर तक इंतजार करते हैं, तो आपको इसे इस तरह डाक वाहक के पास ले जाना होगा कि शाम 5 बजे तक डाक-घर की मुहर लग जाए या, समस्याओं से बचने के लिए, अपने सील कए गए मतपत्र को शाम 5 बजे से पहले काउंटी BOE कार्यालय के कर्मचारियों को सौंप दें।

2020 में जल्दी मतदान करने के तरीके के बारे में अधिक जानने के लिए, ncvoter.org पर जाएं या 888-687-8683 (888-OUR-VOTE) पर डेमोक्रेसी NC के नरिदलीय मतदाता हॉटलाइन पर फोन करें।

(अंतिम अपडेट सतिंबर, 8 - जानकारी बदल सकती है।)



DEMOCRACY NC

अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र का अनुरोध करने में कसिी अन्य की मदद करनी

2020 में, कोई भी कसिी मतदाता को अनुपस्थिति व्यक्ति का मतपत्र अनुरोध करने का तरीका दिखा सकता है। लेकिन महत्वपूर्ण नयिम है जो उस सहायता को सीमित करते हैं, जैसे:

- ✓ जब तक कसिी मतदाता की सहायता करने के लिए योग्य न हो (विवरण के लिए दूसरी तरफ देखें), सहायक को अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र के लिए अनुरोध फॉर्म को भरना नहीं चाहिए या ऑनलाइन या ईमेल अनुरोध पर “भेजे” नहीं दबाना चाहिए।
- ✓ सहायक भरे हुए अनुपस्थिति व्यक्ति के मतपत्र के अनुरोध फॉर्म की फोटो ले सकता है, फोटो को ईमेल पर अपलोड कर सकता है, चुनाव बोर्ड का ईमेल पता टाइप कर सकता है, और अनुरोध को भेजने के लिए तैयार कर सकता है, या अनुरोध करने के लिए राज्य बोर्ड के पोर्टल को खोलने में मतदाता की मदद कर सकता है, लेकिन मतदाता को “भेजे” दबाना होगा। यदि अनुरोध एक ईमेल के माध्यम से प्रस्तुत किया जाता है जो स्पष्ट रूप से मतदाता से संबन्धित नहीं है, तो ईमेल के मुख्य भाग में यह कहता हुआ संदेश शामिल करें, “मैं पुष्टि करता/करती हूँ कि यह अनुरोध मेरे लिए है और मैं इसे व्यक्तिगत रूप से ईमेल द्वारा प्रस्तुत कर रहा हूँ, भवदीय, [मतदाता का नाम]।”
- ✓ कोई भी व्यक्ति अनुरोध फॉर्म के लकि के साथ या अटैचमेंट के साथ सनेल मेलगि, ईमेल आदि के माध्यम से खाली अनुरोध फॉर्म वतिरति कर सकता है, लेकिन बड़े पैमाने पर वतिरति फॉर्म आंशिक रूप से भरे हुए नहीं हो सकते हैं, उदाहरण के लिए, मतदाता का नाम और पता।